

## ERRATA

No artigo “A leitura na Educação de Jovens e Adultos: uma experiência pedagógica para a formação de leitores mediada com revistas”, com número de DOI: 10.24220/2318-0870v26e2021a4922 publicado no periódico Revista de Educação PUC-Campinas, 2021, vol. 26, e214922, na página de rosto:

### **Onde se lia:**

Alfabetização e o processo de apropriação da língua materna: políticas, formação de professores e práticas pedagógicas

### **Leia-se:**

Artigos

